

Отчёт
об участии
ГКУ Кемеровской области
«Агентство по привлечению и защите инвестиций»
в общероссийских и международных мероприятиях
в 1 полугодии 2019 года

За первое полугодие 2019 года представители ГКУ Кемеровской области «Агентство по привлечению и защите инвестиций» (далее – Агентство) приняли участие в 3 общероссийских (международных) мероприятиях:

- Российский инвестиционный форум «Сочи-2019»;
- Красноярский экономический форум «КЭФ-2019»;
- Петербургский международный экономический форум «ПМЭФ-2019».

Ключевыми задачами участия Агентства в мероприятиях являлись: организация и проведение встреч и переговоров с инвесторами, потенциальными инициаторами проектов, реализация которых возможна на территории области, презентация инвестиционного потенциала региона.

РИФ-2019 (г.Сочи). Состоялось 9 встреч. В частности, с представителями ООО «УралЭнергоРесурс» (Магнитогорск), ООО «Стелла» (Москва), АО «АЗИЯ АВТО Казахстан», ООО «РТС-тендер» (Москва), ООО «Языковой инноваций» (Москва, Сколково), ООО «ТехноПлазма» (Москва). В переговорах принимали участие заместитель Губернатора Кузбасса А.В. Крупин, начальник департамента инвестиций и стратегического развития Кемеровской области Е.В. Чурина и директор Агентства В.В. Куприянов.

Наибольший интерес вызвали переговоры с таким компаниями, как: ПАО «КАМАЗ» (Набережные Челны). Интерес, безусловно, представляют кооперационные связи, а также мероприятия ПАО «КАМАЗ» для возможного участия представителей бизнеса Кузбасса. Достигнуты договоренности об информационном обмене.

ООО «Хавле-Севком» (Санкт-Петербург). Рассматривают варианты размещения второго завода на территории России, в том числе за Уралом. Проявили заинтересованность льготами ТОСЭР и мерами поддержки проектов, реализуемых на территории моногородов. Возможен визит в регион для встречи с Губернатором Кузбасса.

ООО «Дюраселл Раша». Экологический проект «Создание федеральной сети по переработке батареек». Соглашение о намерениях реализации экопроекта планируется к подписанию на одном из международных мероприятий в текущем году.

ПМЭФ-2019 (г.Санкт-Петербург). В период проведения Форума было проведено 9 встреч, переговоров. В переговорах принимали участие заместители Губернатора Кузбасса А.В. Крупин, А.А. Панов, начальник департамента инвестиций и стратегического развития Кемеровской области Е.В. Чурина и директор Агентства В.В. Куприянов.

В частности, на встрече с председателем Машиностроительного кластера Республики Татарстан С.В. Майоровым обсудили общие вопросы организации деятельности машиностроительного кластера, договорились об обмене опытом. Одновременно поступило предложение рассмотреть возможность строительства в Кузбассе каучукового завода. Сырье - резиновая крошка от переработки шин. В ближайшее время предстоит детальная проработка данного предложения совместно с представителями органов власти разных уровней и представителями бизнес-сообщества региона.

По итогам переговоров с руководством ООО «ИИГ групп» (г. Новосибирск) принято решение об организации взаимодействия и подборе инвестиционных проектов в сфере ЖКХ, реализуемых на условиях концессионного соглашения, с объемом инвестиций до 100 млн руб. Агентство во взаимодействии с органами местного самоуправления муниципальных образований Кемеровской области предложит варианты объектов для концессии.

С управляющим партнером ООО «MAXIMA LEGAL» (г.Москва) обсудили текущие отношения и подтвердили обоюдную заинтересованность в продолжении сотрудничества в сфере консалтинга по проектам ГЧП, МЧП и концессии.

Московский представитель ГК «AIM of EMPEROR» (штаб-квартира на Мальте) выразила заинтересованность в развитии малой авиации в Кузбассе. Будет сформировано предложение и направлено в адрес руководства Кузбасса.

Представитель инновационного интернет-сервиса для охотников заинтересовался возможностью наполнения данного сервиса локациями из Кузбасса (охота, рыбалка, туризм и др.).

От ООО УК «Технологии тепличного роста» (г.Москва) поступило предложение о строительстве тепличного комплекса в ТOSCЭР с общим объемом инвестиций по проекту 6 млрд руб. Агентство обеспечит подбор земельного участка и иное необходимое сопровождение инвестиционного проекта.

Директор
ГКУ Кемеровской области
«Агентство по привлечению
и защите инвестиций»


В.В. Куприянов